

4 小时认筹 1800 多组

## 周口华耀城 F 区建材家居市场成功认筹



周口华耀城副总经理林建新致辞

□记者 李国阁 曹丹  
通讯员 李冠东 文/图

本报讯 大商贸成就大市场，大市场蕴含大商机。11月29日，周口华耀城F区建材家居市场举行盛大认筹活动。周口市区的建材商户、周边县市的商户及来自浙江、郑州等地区的商户约4000人参加了认筹活动。截至当天下午3时，认筹已超1800组。这再次彰显了周口华耀城作为豫东南地区特大商贸物流市场的美誉度和号召力。

当天清早6时，周口华耀城招商中心广场就已热闹非常，认筹活动入口处聚集了大批意向客户。在项城经营建材的宋先生说：“周口华耀城F区作为50万平米全产业链的建材家居市场，无论从规模上，还是专业化上都是非常有吸引力的，我早就想买了，听说来认筹的客户特别多，一夜都没睡好，一直惦记着今天要早点来，现在排到了前面，心里总算踏实了。”



认筹缴款现场

上午10时，在魅力四射的开场舞表演后，周口华耀城副总经理林建新致辞并宣布认筹活动正式开始。林建新说，作为华耀城集团标杆项目的周口华耀城，在市委、市政府的关怀和大力支持下，在各职能部门通力配合和帮助下，短短两年之余，一幅商贸物流的宏伟画卷已经呈现在全市人民面前。本次认筹的F区建材家居市场总建筑面积约13.1万平米，共有1231间黄金旺铺。项目建成后，将与国内知名品牌好百年家居、仓储物流园形成联动效应，融合建材家居行业上下游全产业链，助力商家生意做大做强。另外，周口华耀城与恒大集团、杂技文化产业

工业园签约，更加完善了项目的配套模块，给市场带来更旺人气，让商家获得更多商机。周口华耀城将全力为周口市民和周口华耀城商户打造宜业、宜居的产业新城。

认筹活动正式开始后，客户摩肩接踵，凭认筹臂贴号码依次排队入场、认筹缴款。周口华耀城工作人员紧张有序地进行收款、打单工作，现场气氛持续火爆。许多客户进入认筹区争先恐后缴认筹金。有的认筹一间商铺、有的认筹两间商铺、有的认筹三间商铺、有的认筹五间商铺，令人惊喜的是，一神秘客户一举抢筹27间商铺，成为当天的“认筹王”！

在认筹活动紧张进行的同时，周口华耀城还为在休息等待区的客户准备了丰富多彩的文艺节目及多轮互动抽奖等。精彩的节目赢得了在场客户的阵阵掌声，丰富的奖品让客户惊喜连连、热情高涨，现场掌声、欢呼声不断，气氛一次次达到高潮。

据介绍，周口华耀城 F 区建材家居市场立足豫东南，是一个模式新颖、品类齐全、配套完善、管理专业的一站式建材家居专业市场，完善丰富了周口华耀城的市场业态。这次认筹活动的成功举办标志着该专业市场向以后的繁荣迈出了坚实的一步。

国际旅游小姐  
风采展示

## 周口华耀城签约建设杂技文化产业园

□记者 徐启峰/文 曹丹/图

本报讯 11月26日晚，“绝美邂逅——华耀全城暨杂技文化产业园签约仪式”在周口市体育馆隆重举行，周口华耀城与市杂技马戏演艺集团代表郑重落笔，联手共建周口杂技文化产业园。

周口华耀城是河南省重点建设项目、周口市一号工程，项目落地已3年有余，共完成投资20亿元。现在B、C区市场已繁荣运营，入驻商户2300多家；F区建材家居市场、奥特莱斯购物中心等都在火热建设中。

周口华耀城与市杂技马戏演艺集团的签约，迈开了周口华耀城发展文化产业的坚实步伐。周口杂技文化产业园建设占地158亩，以传统杂技为支撑，以周口悠久的历史文化底蘊为依托，以文明旅游、环保出行理念，打造传统杂技和现



签约现场

代文明完美融合的文化产业园区。园内将建设大型马戏院、魔幻剧场、

儿童乐园和其他游乐设施，满足游客娱乐休闲和精神文化需求。